UxxcRh

S0 JUEGO DE DADOS
Y AGCESORIOS

®@® @@ (13

USO PESADO CUADRO PUNTAS PIEZAS

-_—
CODIGO PIEZAS CUADRO [~ [ | )
5200LPM 13 3/8” 12 1 Caja metdlica 1



o

UXX=A CONTENIDO

Dado métrico cuadro de 3/8"

Dado métrico cuadro de 3/8"

Dado métrico cuadro de 3/8"

Dado métrico cuadro de 3/8"

Dado métrico cuadro de 3/8"

DESCRIPCION

12 puntas, 8 mm
,12 puntas, 9 mm
,12 puntas, 10 mm
, 12 puntas, 11 mm

, 12 puntas, 12 mm

DESCRIPCION

Dado métrico cuadro de 3/8", 12 puntas, 13 mm
Dado métrico cuadro de 3/8", 12 puntas, 14 mm
Dado métrico cuadro de 3/8", 12 puntas, 15 mm
Dado métrico cuadro de 3/8", 12 puntas, 16 mm

Dado métrico cuadro de 3/8", 12 puntas, 17 mm

DESCRIPCION

Dado métrico cuadro de 3/8", 12 puntas, 18 mm
Dado métrico cuadro de 3/8", 12 puntas, 19 mm

Matraca reversible 3/8” con sistema quick release



